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ESTADO DA PARAÍBA

009ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º 

PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

ESTIVERAM PRESENTE(S) OS SEGUINTE(S) VEREADOR(ES): AÍLTON DE MELO SILVA, 
ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL TELMO DE 
SOUSA, GILBERTO ISMAEL LACERDA, JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOÃO DE SOUSA 
LEITE FILHO, JOCELIO FERREIRA DOS SANTOS, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, 
MARCOS ANDRADE DA SILVA, PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO OLIVEIRA 
FREITAS. AUSENTE O VEREADOR: FÁBIO QUEIROGA DA SILVA,  

EXPEDIENTE DO DIA

LEI: Nº. 2.282/2025 - PODER EXECUTIVO

Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS 2025 - IPTU) do Município de Pombal e dá 
outras providências.

LEI: Nº. 2.283/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o poder executivo a firmar contrato de prestação de serviços com o Hospital Alemão 
Oswaldo Cruz (HAOC) e dá outras providências.

LEI: Nº. 2.284/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o poder executivo municipal a conceder auxílio financeiro às entidades religiosas 
especificadas, destinado à realização de atividades de retiro religioso, e dá outras providências.

LEI: Nº. 2.285/2025 - PODER EXECUTIVO

Denomina uma daqs nossas ruas de nossa cidade "JOSA HÉLIO ALVES BARBOSA".

LEI: Nº. 2.286/2025 - PODER EXECUTIVO

Dispõe sobre alteração da Lei Nº. 2.159, de 19 de Setembro de 2023 e dá outras providências.

ATA: Nº. 007/2025 - MESA DIRETORA

Atas das Sessões  Nº.s 007 e 008/2025.

REQUERIMENTO: Nº. 012/2025 - AILTON DE MELO SILVA

Requerendo que após ouvido o plenário seja realizada uma Audiência Pública, para debatermos 
sobre a futura construção de uma área de eventos localizada no Bairro Nova Vida nas 
proximidades do Açude.

OFÍCIO CIRCULAR: Nº. 003/2025 - COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-

PIRANHAS-AÇU - CBH PPA

Convidando para a 13º Reunião Extraordinária do CBH PPA.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 080/2025 - PODER EXECUTIVO

Encaminhando as Leis Nº.s: 2.282, 2.283, 2.284, 2.285 e 2.286/2025.

MOÇÃO: Nº. 010/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações a nova Diretoria empossada da OAB, Subsessão-Pombal, bem como, 
seus membros honorários vitalícios.

MOÇÃO: Nº. 011/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao Dr. Antônio Carneiro Arnaud, por ter sido agraciado com troféu 
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Rotary Profissional do ano, pelos relevantes serviços prestados ao Hospital Napoleão Laureano.

MOÇÃO: Nº. 012/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao jovem atleta, Jorge Henrique, da equipe Bjsports, por ter 
alcançado o 1º lugar na primeira etapa do Campeonato Paraibano de Jiu-Jitsu.

MOÇÃO: Nº. 013/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS Moção de Congratulações e 
Aplausos para o time de futebol Pombal Esporte Clube e seus torcedores pela permanência na 
1ª divisão do Campeonato Paraibano.

PORTARIAS: Nº. 013/2025 - MESA DIRETORA

Nomeando Maria Betânia Lima da Costa, Ocupante do Cargo de Auxiliar de Serviços, Código 
GFB I, para exercer a função gratificada de Chefe da Cantina, deste poder Legislativo.

PORTARIAS: Nº. 014/2025 - MESA DIRETORA

Nomeando Roseângela Oliveira Alves, Ocupante do Cargo de Agente de Serviços 
Complementares, Código GFB II, para exercer a função gratificada de Chefe de Serviços da 
Secretaria Administrativa, deste poder Legislativo.

PORTARIAS: Nº. 015/2025 - MESA DIRETORA

Nomeando Lucinara Almeida Formiga Lacerda, Ocupante do Cargo de Auxiliar Operacional de 
Serviços Diversos, Código GFB II, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de 
Contabilidade, deste poder Legislativo.

PORTARIAS: Nº. 016/2025 - MESA DIRETORA

Nomeando Julimeire Ribeiro de Araújo Pereira, Ocupante do Cargo de Auxiliar Operacional de 
Serviços Diversos Código GFB II, para exercer a função gratificada de Diretora Executiva, deste 
poder Legislativo.

PORTARIAS: Nº. 017/2025 - MESA DIRETORA

Nomeando Josué Alves Barbosa, Ocupante do Cargo de Vigilante, Código GFB I, para exercer a 
função gratificada de Chefe de Vigilante, deste poder Legislativo.

INDICAÇÃO: Nº. 089/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO

Indicando a Yasnaia Pollyana Werton, Secretária de Desenvolvimento Humano do Estado da 
Paraíba, a implantação do PAA Pão na Mesa, aqui no Município de Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 090/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo lencar Nóbrega, Prefeito de Pombal-PB, a 
necessidade da criação de um centro de zoonozes em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 091/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo lencar Nóbrega, Prefeito de Pombal-PB, a 
necessidade de se efetuar a reinstalação do poste de iluminação no pátio da estação ferroviária 
no bairro dos Pereiros em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 092/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo lencar Nóbrega, Prefeito de Pombal-PB, a 
necessidade de se efetuar o serviço de pavimentação na rua Projetada 04, no Bairro Aércio 
Pereira em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 093/2025 - GILBERTO ISMAEL LACERDA
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Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo lencar Nóbrega, Prefeito de Pombal-PB,  a 
necessidade de fazer a reforma na PRAÇA JOSÉ JERÕNIMO COELHO "ZÉ DE BU", conhecida 
como "Praça da Chaminé da Brasil Oiticica", Localizada no loteamento das Oiticicas.

INDICAÇÃO: Nº. 094/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Agostinho Pereira da Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e 
Desenvolvimento do município de Pombal-PB, que possa instalar Relógio digital, que marca o 
tempo e a temperatura nas praças de nossa cidade iniciando pela praça Getúlio Vargas e 
Centenário.

INDICAÇÃO: Nº. 095/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Agostinho Pereira da Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e 
Desenvolvimento de Pombal-PB, que possa instalar internet com acesso público nas praças de 
nossa cidade iniciando pela Praça Getúlio Vargaqs e Centenário.

INDICAÇÃO: Nº. 096/2025 - JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo lencar Nóbrega, Prefeito de Pombal-PB,  a 
realização de obra de pavimentação na Rua Felinto Manoel de Sousa, Bairro Vida Nova.

IINDICAÇÃO: Nº. 097/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exelentíssimo Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-
PB, a necessidade de se efetuar o serviço de pavimentação na rua Eudócia Coelho Viana, no 
Bairro Janduyr Carneiro em Pombal-PB.

NDICAÇÃO: Nº. 098/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de fazer ampliação do cemitério da comunidade Arruda Câmara.

INDICAÇÃO: Nº. 099/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de instituir programa de construção de poços artesianos nas 
pequenas propriedades do município de Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 100/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de instituir um programa de construção de barragens subterrãneas 
nas propriedades rurais do Município de Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 101/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de instituir um programa de construção de barragens de pequeno 
porte nas propriedades rurais do Município de Pombal.

NDICAÇÃO: Nº. 102/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de o município através da Secretearia de Agricultura, realizar cursos 
de manejo de ordenha mecânica em vacas lleiteiras.

OFÍCIO RECEBIDO: Nº. 009/2025 - COMJUVE

Ao Presidente da Câmara de Vereadores de Pombal-PB, Solicitando a indicação de dois 
Conselheiros Titulares e dois Suplentes para compôr o Conselho Municipal de Juventude de 
Pombal-PB - COMJUVE.
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ORDEM DO DIA

ATA: Nº. 007/2025 - MESA DIRETORA

Atas das Sessões  Nº.s 007 e 008/2025.

MOÇÃO: Nº. 010/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações a nova Diretoria empossada da OAB, Subsessão-Pombal, bem como, 
seus membros honorários vitalícios.

MOÇÃO: Nº. 011/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao Dr. Antônio Carneiro Arnaud, por ter sido agraciado com troféu 
Rotary Profissional do ano, pelos relevantes serviços prestados ao Hospital Napoleão Laureano.

MOÇÃO: Nº. 012/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao jovem atleta, Jorge Henrique, da equipe Bjsports, por ter 
alcançado o 1º lugar na primeira etapa do Campeonato Paraibanode Jiu-Jitsu.

MOÇÃO: Nº. 013/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Moção de Congratulações e Aplausos para o time de futebol Pombal Esporte Clube e seus 
torcedores pela permanência na 1ª divisão do Campeonato Paraibano.

TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência facultou a palavra a primeira 

secretária para fazer a leitura do expediente, após a leitura o presidente informou que a sessão 
será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a tribuna livre os vereadores: 
Jocélio Paulo, Tecido, Telefaz, João Filho, Ailton, Emanuel, Romero, Isabelle, Jadilson e Marcos de 
Coatiba. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Jocelio que saudou a todos, 
hoje começo aqui minha fala com indicação que trago essa casa de calçamento da Rua Felinto 
Manoel de Souza, única rua que ficou sem calçamento lá na vida nova. O pessoal de lá me 
procurou. Trago essa indicação a essa Casa e já como justificativa, essa rua, por enquanto ainda 
não foi calçada, porque não podia ser financiada pela Caixa, tendo em vista alguns empecilhos, 
alguns impedimentos. Mas já levei o caso ao prefeito e ele prometeu que logo em breve, com 
recursos próprios, irá calçar a rua a única, rua que ficou sem calçamento e logo em breve, se Deus 
quiser, será feito um outro assunto que traga essa Casa sobre a indicação que se fez dia, vinte e 
um de janeiro. O pessoal do bairro Nova Vida vai aparecer muitos benefícios a obra do assunto 
Nova vida. Ela está em andamento, está sendo estudada, está sendo realizado o projeto e vai sair 
do papel com fé em Deus. Um outro benefício que apareceu para o bairro foi o asfaltamento. 
Semana passada tive essa belíssima informação sobre o asfalto que vai sair dali. Onde ficam as 
máquinas de Carlian, segue pela oficina de Wolverine e sobe na rua do ginásio, até encontrar com 
a BR, quatrocentos e vinte e sete lá na Academia Kairoz. Muito importante essa obra para o bairro, 
essa obra de asfaltamento e trará muitos benefícios também. Uma outra cobrança que eu queria 
fazer ao prefeito e já estive conversando com ele sobre esse assunto sobre algumas limpezas que 
precisam ser realizadas lá no bairro das populares. Lá tem muito lixo, muito mato já tenho falando 
com o Neto Paixão, bairro das Populares, Não tá esquecido, tem vereadores aqui trabalhando por 
esse bairro que estava abandonado há um bom tempo, mas que tá sendo trazido aqui, sempre por 
essa gestão, vamos lutar pela melhoria do bairro. Se Deus quiser a gente vai conseguir muito 
benefício pra população. Uma outra indicação que trago a essa Casa também é sobre o 
calçamento da rua Pedro Acioli. Já fui cobrado por algumas pessoas aí a rua que dá acesso ao 
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quilombos Barbosa, Vou levar o prefeito também tem muita muitas ruas a serem calçadas aqui na 
cidade e cabe a gente indicar e correr atrás pra o calçamento sair no demais, só agradecer a toda a 
bancada. Obrigado ao prefeito pelo convite, em fazer parte do seu grupo. Quero deixar bem claro 
aqui que antes de eu passar pra o grupo eu fui atrás do meu partido, corri atrás. Liguei, mandei 
mensagem, teve reuniões, teve muita coisa. Infelizmente não foi nada cumprido do que tava 
sendo reunido do que tava sendo conversado. A gente que é vereador, a gente precisa de recurso, 
precisa de ajuda para poder ajudar quem chega até a gente população todos os dias vem até a 
gente pedir ajuda, seja lá pra uma limpeza, de uma galeria, de uma iluminação pública, de uma 
máquina para aceito de um pequeno açude de uma estrada. Independente do que seja, a gente 
precisa dessa ajuda pra poder ajudar a população que nos colocou aqui. Foi isso que me moveu. 
Hoje está no grupo da Gavel, hoje está fazendo parte desse grupo, não foi, não teve nada de 
outras questões que estão comentando. Infelizmente as pessoas levam pro lado errado, não 
procuram saber o teor da conversa, o que gerou tudo isso. Mas estou muito feliz no grupo, 
sempre fui muito bem recebido desde o primeiro dia, mesmo ainda sendo vereador de oposição, 
encontrei a prefeitura totalmente de portas abertas pra mim receber todo secretariado. E como 
eu tava tendo muita ajuda, eu precisava retribuir essa ajuda. Procurei no meu grupo, não 
encontrei, procurei no outro, achei, e essa é a maneira de eu retribuir tudo que eu venho 
conseguindo trabalhar. Estou aqui para trabalhar. Estou aqui à disposição da população e pra eu 
dar esse retorno pra eles eu precisava desse apoio por é só senhor presidente. Muito obrigado. 
Que Deus abençoe a cada um de vocês. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador 
Paulo Gomes que saudou a todos, estivemos ontem no Capão Sítio de Capão, por ocasião da missa 
em ação de graças de Dona Raimunda, fomos pela amizade que temos com a família, pelo carinho 
que tínhamos por ela, por dona Raimunda e ela conosco, por nós também. E o sentimento da 
perda irreparável. A pessoa Nossa Senhora, Chefe, mãe de família, que vai fazer muita falta no 
convívio de sua família e dos amigos, porque era uma pessoa realmente diferente. Além de 
simpática, é muito direita, era de muita posição. A mulher que a família toda escutava ela. Ela era 
o exemplo da família a ser seguido. Então lamentar pela pela perda e a missa em ação de graça e a 
gente esteve com muito prazer e presente naquela comunidade mandar um abraço aqui pro 
pessoal de comprida, dos oliveiras que lá estavam presentes presentes. O pessoal daqui da cidade 
e muita gente estiveram lá na missa, Mas eu gostaria aqui de dar boas vindas a Jocelio a primeiro 
mandato, mas já está se destacando e tem uma visão muito positiva, uma visão pra frente. Está 
vendo que Pombal está em boas mãos. Pombal já vem em boas mãos e vai continuar em boas 
mãos e ele vem a somar pelo trabalho que está fazendo. E vai com certeza contribuir muito para o 
engrandecimento e para o crescimento de Pombal. Seja bem vindo, nós aqui somos todos iguais, 
todos amigos, aqui a gente não tem diferença um com o outro não são tratados todos como 
irmãos como amigos e nós agradecemos a vinda de Vossa Excelência. Fiz aqui umas indicações, 
quatro indicações. Eu acho que uma das coisas que mais a zona rural, o homem do campo, precisa 
é de água, de abastecimento d água. O nosso prefeito galego está já fazendo esse trabalho na 
zona rural, né? reformando o Barreiro tapando ajeitando, pra que pra amenizar um pouco a a 
ausência da alga, a falta de água na zona rural, aí nós fizemos aqui umas indicações, eu estive com 
o Galego e mostrei a ele está tudo bem bacana, pode fazer. Será um projeto pro futuro, mesmo 
que não se possa fazer logo, mas ele vai trabalhar pra atender a zona rural. Então eu vim aqui 
uma, quatro indicações, uma delas é a construção bem conhecida de poços artesianos que ainda 
temos os setores que dá água que tem água no solo eu conheço vários, conheço muitos e ainda 
tem pessoas que não tem o poço artesiano, sem me artesiano na sua propriedade ou nas 
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comunidades eu tenho certeza que o nosso prefeito irá fazer e vai beneficiar a nossa zona rural. 
Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Beto Xau que saudou a todos, inicio aqui 
dando os parabéns a um grande amigo, meu Marcílio fazendo. Hoje mais de cinquenta anos, não 
vou dizer quantos, mas fazendo mais de cinquenta e ele tem muitas atividades e toma de conta do 
transporte do município que é uma coisa muito complicada, o transporte de estudantes. Mas ele 
vem dado conta, é meu vice vereador também,  meu assessor para todas as horas, eu sou o único 
aqui que tem vice vereador, sou eu e é Marcílio, parabéns, Marcílio, meu grande companheiro 
muitos anos de vida continuar parabenizando. Vou parabenizar o Pombal, o Sport Clube Romero, 
que conseguiu de forma brilhante. Eu confesso que eu não esperava. Eu acho que ninguém 
pombal acreditava que o Pombal fizesse uma campanha tão boa. Claro que não chegou às 
semifinais porque é muito difícil. A gente sabe times muito mais tradicionais como o Nacional, 
quase que era rebaixado, né? Mas Pombal conseguiu manter-se na primeira divisão e cabe a 
gente. Agora, toda a cidade de Pombal ao Legislativo Executivo ajudar pra que o pombal o ano que 
vem faça um trabalho melhor do que foi esses dois anos que ele participou. Na sequencia o 
presidente facultou a palavra ao vereador Telefaz que saudou a todos, vamos pegar as palavras 
aqui da vereadora Princesa, desde ontem, que toda a Igreja Católica estamos em oração. Eu 
estava lendo agora cada vez pior o estado de saúde do nosso líder da Igreja Católica, o Papa 
Francisco. Problema de pulmão pulmonar só tem um pulmão e com oitenta e oito anos, está se 
agravando cada vez mais. Mas para Deus tudo é possível. Vamos rezar para que ele não leve o 
nosso líder religioso, da minha Igreja Católica e da nossa Igreja, o Papa Francisco, Senhores 
vereadores de início aqui sobre duas indicações minha, eu tô repetindo vereadores. Quem tá aqui 
há mais tempo, vai recordar tá gravado aí que eu pedia na época, para a Praça do Getúlio Vargas, 
do Centenário. Era um relógio digital pra quem caminha, um moderno, a praça está bonita, agora 
é o momento de colocar esse relógio digital, que vai dizendo a temperatura. Se a pessoa não tiver 
muito quente, pode parar, deixa melhorar mais a temperatura. É um negócio excelente. Então, 
hoje eu fiz uma indicação. O secretário da Infraestrutura, que é o da pasta, que tem que ser aquele 
da pasta, é Agostinho da Paixão, mas todos nós conhecemos aqui um grande amigo, Neto Paixão 
foi lido hoje o presidente aí, graças a Deus, minhas indicações são todas de feridas, que é para o 
bem de Pombal e vamos esperar E além disso, que eu pedi pra Praça Túlio Vargas e do Centenário. 
Senhores vereadores, eu acrescentei ali, no momento para todas as praças, para não discriminar 
nenhuma praça. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador João Filho que saudou 
a todos, vereador João Leite presidente, ontem participamos de um evento pós-jogo lá no distrito 
de Várzea Comprida dos leites, com todos os jogadores moradores daquela localidade, de outros 
sítios vizinhos. Foi um momento de descontração, de reencontrar os amigos, os desportistas, e já 
tão marcando o próximo jogo. E no próximo jogo eles querem que eu jogue. No dia de hoje, nós 
trouxemos duas indicações uma grande reivindicação antiga que a população de Pombal busca e a 
grande necessidade presidente, até de saúde pública, que é a questão da instalação de um centro 
de zoonoses, é um assunto muito importante. Vereador Romero, você também que trata sempre 
a questão da causa animal como os demais companheiros. Nós não temos um controle dentro do 
nosso município, a questão de castração por parte do município. Temos algumas ONGs que 
realizam esse trabalho voluntariamente, com algumas pessoas, cidadãos e cidadãs que 
contribuem financeiramente para que esse serviço seja realizado, mas com a quantidade mínima 
que não dá pra suprir a necessidade que o município tem. Hoje nós temos uma grande quantidade 
de vereador Jocelio de animais soltos no meio da rua de Pombal, sem controle, questão de saúde 
pública, inclusive o prefeito atual antes de ser eleito, já tinha se comprometido comigo. Eu tive 
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uma boa conversa com ele agora na semana passada. Ele tá pensando bem. Ele tá preocupado 
com essa situação e com certeza teremos sim um ponto de acesso. Um ponto pra fazer essas 
castrações desses animais. Eu acredito na palavra do nosso prefeito e vai sim ser feito esse 
trabalho. Isso é importante. Nossa segunda indicação é pra Secretária de Desenvolvimento 
Humano, Yasnaia Poliana Dutra para buscar a implantação do programa Pão na Mesa, porque esse 
programa Pão na mesa porque eu fui idealizador da ideia há três anos atrás de reivindicar a 
questão da implantação do programa do leite e pão em Pombal, levamos essa reivindicação 
pessoalmente em João Pessoa e conseguimos com que oitocentas famílias recebam esse leite 
semanalmente aqui na cidade de Pombal e a gente vendo esse mesmo programa que funciona 
muito bem em Souza, que eu já reivindiquei também ao município de Pombal. Já que temos o 
leite, a gente poderia implantar o pão, lá em Sousa tem o pão e o leite. E agora eu queria que a 
secretária pudesse disponibilizar ao povo de Pombal o programa do Pão e leite Vereador Jadilson, 
isso aqui a gente pode doar as famílias carente do pão, a gente ia incentivar uma associação que 
pudesse vender. E a  gente mata dois coelhos e uma cacetada só, vamos incentivar as associações, 
comprando, adquirindo e doando as famílias que realmente necessitar aqui no município de 
Pombal. Portanto, só é isso que eu trago hoje no dia de hoje. Que Deus abençoe a todos nós. Na 
sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Romero que saudou a todos, eu entrei com 
uma moção aqui dia doze de fevereiro faleceu um grande amigo de meu pai, um grande amigo da 
minha família, Reginaldo Tássio França Vieira Ferreira, Reginaldo Contador, foi contador das 
nossas empresas há muito tempo. Ele faleceu no dia doze de fevereiro. Eu tava viajando, tava em 
João Pessoa e tô fazendo essa moção aqui pra lembrar e homenagear um grande homem que 
passou por nossa cidade, Seus serviços prestados como contador também quanto a Maçonaria, 
um amigo, um homem bom, um homem simples, a todos os familiares deixar meus sentimentos. 
Então essa moção é pra homenagear um grande amigo da minha família, seu Reginaldo, como era 
mais conhecido. Entrei também hoje com a moção de congratulação de aplauso e eu quero 
explicar bem direitinho algumas coisas referentes ao futebol paraibano, à primeira divisão, ao 
futuro e ao pombo esporte. Ontem. Aliás, sábado, o pombo esporte terminou sua participação na 
Primeira divisão desse ano terminou em oitavo lugar escapou e permaneceu na primeira divisão, o 
importante é que ele ficou na primeira divisão e com muita dificuldade porque as condições do 
futebol do futebol Pombalense, mas o que eu quero explanar nós escapamos, estamos na primeira 
divisão pelo segundo ano consecutivo esse ano estruturalmente foi, teve muita dificuldade mais 
do que o ano passado, questões de estadia e tudo mais. Como foi sabedor de toda a cidade, E eu 
fiz uma moção aqui ao clube por ele ter se mantido aos torcedores, principalmente aos torcedores 
que os torcedores abraçaram a causa, né? Pra você ter uma ideia pra você ter uma ideia agora pra 
pra pra dar um agrado. Vamos dizer assim que é o famoso bicho. Eles se reuniram, fizeram, pix, se 
reuniram, fizeram pix e arrecadaram a torcida um valor de dez mil reais e alguns empresários 
também. Um valor de dez mil reais arrecadaram vinte mil reais para dar de estímulo aos atletas. A 
torcida do Pombal foi fundamental na questão de alimentação de ajuda e tudo mais. Então meus 
parabéns a vocês torcedores do Pombal esporte que fizeram muito os torcedores do Pombal. 
Esporte A torcida ao que a vereadora Princesa disse uma coisa aqui que é verdade, a torcida talvez 
tenha feito mais do que a diretoria. A torcida foi de suma importância. Nesse momento estava na 
motivação, na movimentação, na arrecardação e como direção. Então, a torcida está de parabéns 
porque eles foram de suma importância. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao 
vereador Marcos Coatiba que saudou a todos, primeiro eu quero dar as boas-vindas ao nosso 
colega Jocélio, né que é um vereador que se mostrou bastante ativo nesse início de mandato e 
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que agora faz parte da bancada de situação. José Se é muito bem-vindo, vamos trabalhar junto 
pelo desenvolvimento de nossa cidade que precisar de mim e dos colegas, Vereadores da bancada 
podem contar que estaremos aqui presentes. Tenho certeza que vossa Excelência será muito bem 
acolhido dentro do nosso grupo e que fará um grande trabalho e dará sua parcela de contribuição 
para o desenvolvimento de nossa cidade, seja aqui, na zona urbana ou na zona rural, seja muito 
bem-vindo. Presidente eu quero aqui registrar que sexta-feira, nós estivemos pela tarde tardinha a 
convite de nossa secretária de Ação Social, Nara Paixão, na inauguração da sede do Creas e 
também na inauguração do projeto Laços Restaurados, que foi que foi inaugurado lá no bairro dos 
Pereiros. Eu quero aqui parabenizar toda a equipe da ação social do Creas, em especial a nossa 
secretária, que comanda com maestria, essa secretaria. Ela que tem demonstrado bastante 
sensibilidade pra lidar com as causas sociais aqui em nossa cidade. Está iniciando um grande 
trabalho, tem feito muito pela ação social da nossa cidade e tenho certeza que fará muito mais. E 
esse programa é belíssimo laços restaurados. Ele é um programa para acolher pessoas idosas, 
vulneráveis nos bairros de nossa cidade que estiverem com problema, que estiverem sendo 
atingidos por algum mal da sociedade. E tem uma equipe capacitada, dentro desse programa de 
pessoas formadas, bem orientadas, capacitadas, que vão dar essa assistência a essas famílias a 
esses idosos com visitas domiciliares, né? Nós sabemos que essa agressão contra os idosos seja 
ela de qualquer natureza. Ela acontece em nossa cidade, como em todo mundo, em todo país, em 
todo o estado. E esse projeto, em parceria com o Banco Santander, é um projeto belíssimo. Gostei 
demais. Quero parabenizar também o nosso prefeito ele que tem tido esse olhar diferenciado pela 
ação social em nossa cidade, pelas causas sociais. E lá o prédio foi todo reformado, a sede do 
Creas, muito bem localizado em um dos bairros mais populosos o bairro dos Pereiros  merece 
demais. O bairro dos Pereiros merece toda nossa atenção, assim como todos os bairros da cidade. 
Então, eu fiquei muito feliz, vereador Manoel, estivemos lá, houve um coffe break, fomos muito 
bem recebidos e pudemos testemunhar uma ação de grande relevância para a nossa sociedade. 
Então, parabenizar a Nara Paixão, nossa secretária, mais uma vez ao galego, e a toda a equipe do 
Creas e a toda a equipe do programa Laços restaurados por essa belíssima ação. E o que precisar 
da Câmara de Vereadores para aprovar algum recurso, alguma coisa para aumentar esse alcance 
desse programa? Nós estaremos aqui todos disponíveis. Quero, também, aqui, deixar os meus 
parabéns ao Nosso Pombo Esporte Clube que se manteve, apesar dos problemas que houve na 
temporada, se manteve e tenho certeza que ano que se manteve na primeira divisão, e tenho 
certeza que no ano que vem as coisas serão diferentes, porque terá o estádio Pereirão, disponível 
também, Tem que dar os seus ajustes aí na diretoria, na estrutura do clube, né? Mas a gente fica 
feliz porque se manteve. A gente sabe da luta que foi pro Pombal, chegar na primeira divisão e se 
manter já é bom. A gente tem bastante esperança, mas eu quero aqui chamar a atenção dos 
senhores vereadores e da população de Pombal. Muitos aqui subiram a tribuna, com razão, dando 
valor ao PEC de A gente dar também, mas a gente tem que entender que no nosso esporte ele 
não tá só relacionado ao Pombal Esporte Clube. A gente tem que olhar pra outras áreas de nossa 
cidade que precisa de atenção. E aí que eu quero parabenizar o nosso secretário Rodolfo Rodolfo 
de Rosil, que tem iniciado o seu trabalho na Secretaria de Esporte e lazer de maneira diferente. Ele 
realmente tem dado essa atenção a vários setores da sociedade. Já realizou o campeonato de 
vôlei, já está aí na ativa estruturando a a sede da secretaria lá no Pereirão, Rodolfo tem andado a 
nossa cidade com sua equipe e tem demonstrado que vai dar atenção a todos os setores de nossa 
cidade também. A zona rural deixa aqui o nosso pedido ao secretário Rodolfo, ex vereador dessa 
Casa e ao nosso prefeito que der uma atenção especial também ao esporte da zona rural de 
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Pombal, né? Nós temos várias equipes de futebol amador, nós temos vários jovens a juventude 
que participa ativamente do esporte na zona rural. Nós estamos agora em construção, uma 
quadra poliesportiva no distrito de Várzea Comprida, dos oliveiras, Nós precisa dos leites, desculpe 
no distrito de Várzea Comprida dos leites. Isso é muito bom, a gente espera mais ações na zona 
rural do esporte. Também temos que dar uma atenção especial ao esporte dentro de nossas 
escolas. Isso é importante ter atividades esportivas dentro das escolas municipais e eu creio que 
em todas já tem mais. A gente precisa intensificar isso. Então a Secretaria de Esporte ela tem uma 
grande importância e o secretário Rodolfo tem demonstrado isso na sua capacidade de chegar em 
vários setores de nossa sociedade. Então a gente tem que ter essa consciência. Que o Pombal, o 
Esporte Clube é de grande importância pra nossa cidade, Mas o esporte de Pombal, a Secretaria 
de esporte, ela é muito maior, o alcance tem que ser maior, tem que chegar a todas os setores. 
Nós temos outras atividades esportistas esportivas em nossa cidade muito importante. Nós temos 
o vôlei, nós temos os atletas que praticam corridas. Nós temos o que já tem a praça de skate lá 
dos Pereiros, Nós temos o futebol amador, nós temos o futebol de quadra, então de salão, 
futebol, de salão e várias outras atividades esportivas e a gente precisa ter esse alcance de chegar 
a todas elas. Na sequencia o vereador Beto Xau requereu que fosse dispensado o intervalo entre o 
expediente e a ordem do dia, o presidente deferiu o pedido e apresentou a ordem do dia que 
constou: ATA: Nº. 007/2025 - MESA DIRETORA Atas das Sessões  Nº.s 007 e 008/2025. MOÇÃO: 
Nº. 013/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS para o time de futebol Pombal Esporte Clube 
e seus torcedores pela permanência na 1ª divisão do Campeonato Paraibano. Na sequencia o 
presidente facultou a palavra ao vereador Romero para discutir as matérias, Senhor presidente 
quero discutir aqui a moção aproveitar que o torcedor número um do Pombal esporte está aqui. 
Vaguinho e a moção é para o time de futebol Pombal Esporte Clube e seus torcedores pela 
permanência na primeira divisão do Campeonato Paraibano Eh Eu fiz a emoção pra o clube e para 
os torcedores do Fúria Azul e da Nação Carcará Eu acho que esse ano o Pombal Esporte Clube 
deve muito a vocês. O que os torcedores fizeram pelo clube foi brilhante. Foi muito bonito, né? O 
que vocês arregaçaram a camisa, não só para contribuir, né, com o clube financeiramente, como 
apoio, moral, na concentração na no estádio torcendo pelo clube. Então, a emoção é muito mais 
para a torcida e para o Pombal esporte clube, torço muito que próximo ano, nós possamos estar 
lotando o estádio Municipal Pereirão. Como ninguém quis mais discutir as matérias o presidente 
as colocou em votação: ATA: Nº. 007/2025 - MESA DIRETORA Atas das Sessões  Nº.s 007 e 
008/2025. A qual foi aprovada por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 013/2025 - PAULO 
ROMERO OLIVEIRA FREITAS. Moção de Congratulações e Aplausos para o time de futebol Pombal 
Esporte Clube e seus torcedores pela permanência na 1ª divisão do Campeonato Paraibano. . A 
qual foi aprovada por unanimidade de votos. Vereadores ausentes a votação: João Leite Filho, 
Edno Dantas e Fábio Queiroga. Na sequência o presidente em exercício Emanuel encerrou a 
sessão e marcou uma outra para o dia 25 de fevereiro no horário regimental e para constar eu 
Taise de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao final será assinada por mim e pela 
mesa diretora desta casa de leis.
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